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Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος: Αγιασμός για το νέο 
έτος στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου και την καθοδήγηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος 
κ. Σιλουανού, τελέστηκε, το απόγευμα της Τρίτης 3ης Μαρτίου 2026, από 
τους πατέρες Ιωάννη Χωραΐτη, Ιερεμία Krieg και Δανιήλ Bradshaw, ο 
Αγιασμός της ενάρξεως του νέου σχολικού έτους του παραρτήματος 
Αδελαΐδος της Σχολής Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Ο Αγιασμός τελέστηκε στο ελληνικό σχολείο της ενορίας-κοινότητος Προφήτου 
Ηλιού Norwood, η οποία ευγενώς παρεχώρησε τις εγκαταστάσεις της για την 
λειτουργία κατά το τρέχον έτος της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, μετά την 
πυρκαγιά που κατέστρεψε, πριν από περίπου πέντε βδομάδες, τον μέχρι πρότινος 
χώρο διδασκαλίας της Σχολής στις εγκαταστάσεις της ενορίας Αγίου Νεκταρίου 
Croydon Park.
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Η Σχολή Εκκλησιαστικής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας ιδρύθηκε από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο 
το έτος 2020 και λειτουργεί με ενιαίο πρόγραμμα σπουδών στο Σύδνεϋ, τη 
Μελβούρνη, την Αδελαΐδα και τη Βρισβάνη. Σκοπός της Σχολής είναι η κατάρτιση 
και προετοιμασία ιεροψαλτών, ώστε να καλύπτουν τις ανάγκες των αναλογίων 
των ενοριών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής σ’ όλη την Αυστραλία, καθώς και η 
διαφύλαξη και προώθηση της εκκλησιαστικής μουσικής μας παραδόσεως αιώνων.

Το παράρτημα Αδελαΐδος της Σχολής αριθμεί φέτος τριάντα εγγεγραμμένους 
μαθητές και προσφέρει μαθήματα από αρχάριους μέχρι προχωρημένους, οι οποίοι 
μελετούν φέτος Χερουβικά και Κοινωνικά. Ο Διευθυντής της Σχολής επεσήμανε 
στους μαθητές τη σημασία του συνδυασμού της θεωρητικής μελέτης με την 
πρακτική συμμετοχή στα αναλόγια των Ιερών Ναών.

Είθε οι διδάσκοντες και οι μαθητές της Σχολής Εκκλησιαστικής Βυζαντινής 



Μουσικής της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας να έχουν ένα ευλογημένο και 
δημιουργικό 2026, καθώς καλλιεργούν τη σχέση τους με τον Θεό δια του 
χαρίσματος της ιεράς ψαλμωδίας.
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